WYKAZ STALI PROFILOWEJ
ELEMENT B1 <<<_A 6X 1-1 Poz lloces Przedmiot Dugocee Ciécar | Ciécar | Ciécar
1:10 mm jedn. kg/m | 1 sztuki kg | kompletu kg
1210 d 2 3 4 5 6 7
Element B1.1
2030 1__
y f60x60x4 1 1 | 1 | p60x60x4 2030 6,48 13,2 13,2
60 Z 1910 Z 50 2030 2 | 2 |4 80x12 80 7,54 0,60 1,2
PR 3 Vo | P60x60x4 3 13,4
- | © N 7 N4 =) a Element B1.2
KA = =N 80 -© S
2 S a0, of | 1 | 1 | h60x60x4 2030 6,48 13,2 13,2
O = H_. o~ 1 ( n o
an_u| ST ﬂmwx%uo% W_Tn_v| = _ mﬂﬂ 5 %_M soxio 2 2 | 2 |4 80x12 80 7,54 0,60 1,2
Q| T < 1__ - P =0 3 | 2 | P60x60x4 20 6,48 0,10 0,2
N—— — Vg element B2 14,6
element B3 Element B1.3
60 | 1880 120 1 1 ﬂ@Ox@Dx% 2030 6,48 13,2 13,2
2 | 2 | h 80x12 80 7,54 0,60 1,2
kolkitypu Hilti HIT HY 50 M10 3 | 2 | h6Ox60x4 40 6,48 0,30 0,6
macowac co max. 500mm m_lm_/\_mZ|_| wN _A “_. N - N 150
1:10 <<< =X J Element B1.4
. 1 | 1 | h60x60x4 2030 6,48 13,2 13,2
Poz. Przedmiot | Dgooee'a” 2_ 2 | 2 |4 80x12 80 7,54 0,60 1,2
mm 5540 S 3 | 2 | peox60x4 60 6,48 0,40 0,8
B1.1 h60x60x4 - o7 o p 5x110 [ (140 O
—— e ———— 4 b ———— 130 e ey 15,2
B1.2 60x60x4 20 | o N o _meo/ < . [/ —5540 Element BLE
B1.3 [ 60x60x4 40 _ = . - - k- - p @Vmwo 8 1 | 1 |60x60x4 2030 6,48 13,2 13,2
| — K~ 1 /=T = ¥
B1.4 | P60x60x4 60 0| - =i RS x50 8 St 0 2 | 2 |4 8ox12 80 7,54 0,60 1,2
BL15 | [p60x60x4 80 _ | I 550 250 3 | 2 | h60x60x4 80 6,48 0,50 1,0
B1.6 h60x60x4 100 | ! N 15,4
_ _ S ﬁmm%o @ — Element B1.6
B I | = -
D 1 | 1 | h60x60x4 2030 6,48 13,2 13,2
= | 2 | 2 | ¢ 80x12 80 7,54 0,60 1,2
2 | | 3 | 2 | p60x60x4 100 6,48 0,65 1,3
| J U 15,7
_ _ <<m@m. Element B2
_ _ E . . 4 | 2 | [140 3530 18,80 66,4 132,7
_ _ -3530 1. Przed przystgpieniem do montazu
! = . . A , 5 | 1 |» 130x10 150 10,20 1,53 1,5
| RS nalezy sprawdziC poprawno$¢ usytuowania
! ! ) 6 | 2 | [140 5540 18,80 104,2 208,3
! ! elementéw wsporczych .
| | . _ 7 11 | » 110x5 130 4,31 0,60 0,6
_ 5 2. Spoiny nieoznaczone Na=3mm
_ \QJI 8 | 1 | g 10x150 200 11,78 2,36 2,4
s 13000 5 —
o 150 iz Awwvmo Element B3
. 9 | 1 |[140 5380 18,80 101,14 101,1
Stal : St3S : : :
10 | 6 |p 49%6 125 2,30 0,30 1,8
Elektrody : ER 346 102,9
Razem kg 537,7
+1,8% na spoiny 9,8
ELEMENT B3 wyk. 1x 3.3 Ogoem kg 5475
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